

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

- 1659** *Anuncio de corrección de errores de: Dirección General de Carreteras. Objeto: Ejecución de diversas operaciones de conservación y explotación en las carreteras. N-232, entre los pk. 83,729 y 186,799; N-420, entre los pk. 753,170 y 781,357; N-211, entre los pk. 243,585 y 259,100; N-211, entre los pk. 164,850 y 240,650. Provincia de Teruel A-2 a límite de provincia de Huesca, pk. 0,000 a 19,173. Provincia de Lleida. Ponderación técnica: 30. Ponderación económica: 70. Expediente: 30.122-13-2; 51-TE-0404.*

Rectificación del Anuncio de Licitación publicado en el "BOE" n.º 313, de 31 de diciembre de 2013: En el sumario y en el punto 2.b), donde dice: N-232...Provincia de Teruel A-2 a límite de provincia de Huesca, puntos Kilométricos 0,000 a 19,173. Provincia de Lleida. Ponderación técnica: 30. Ponderación económica: 70. Debe decir: N-232...Provincia de Teruel. Ponderación técnica: 30. Ponderación económica: 70.

Madrid, 15 de enero de 2014.- El Director General de Carreteras.

ID: A140002101-1